
Στη βουλή βρίσκεται ήδη το αντεργατικό αναπτυξιακό
πολυνομοσχέδιο, που έρχεται να σαρώσει ό,τι απέμεινε
όρθιο στα εργατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα, τη
δημόσια περιουσία, το περιβάλλον, προσφέροντας τα
πάντα στο κεφάλαιο.

Καθήκον για το μαχόμενο ταξικό κίνημα είναι η απεργιακή κλιμάκωση τις επόμενες ημέρες. Οι
Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις στην ΑΔΕΔΥ (εδώ) και η Αγωνιστική ταξική Ενότητα στο ΕΚΑ (εδώ)
έχουν ήδη καταθέσει ολοκληρωμένη πρόταση για την απεργιακή κλιμάκωση. Αντίστοιχη πρόταση έχει
καταθέσει η ΠΕΝΕΝ στην ΠΝΟ (εδώ) και η Ταξική Εργατική Συσπείρωση στο Εργατικό Κέντρο Πειραιά
(εδώ). Δυστυχώς ως τώρα καμία παράταξη, (ούτε το ΠΑΜΕ και το ΜΕΤΑ), δεν έχει καταθέσει πρόταση για
νέα απεργία.

Οι ταξικές δυνάμεις δεν πρέπει να υποταχθούν στο σχέδιο εκτόνωσης του υποταγμένου συνδικαλισμού.
Πρέπει να πάρουν στα χέρια τους την υπόθεση του αγώνα για απαίτηση απόσυρσης του νομοθετικού
εκτρώματος, για αυξήσεις μισθών και συλλογικές συμβάσεις, για την ανατροπή της αντεργατικής
πολιτικής υπέρ του κεφαλαίου. Να απαντήσουν στο πολυνομοσχέδιο της κυβέρνησης με όπλο την ίδια
μορφή πάλης που θέλουν να καταργήσουν, δηλαδή την απεργία.

Η ΑΤΕ-ΕΚΑ και οι Παρεμβάσεις στο δημόσιο καταθέτουν εκ νέου πρόταση για απεργία στις 23/10 (έχει ήδη
εξαγγελθεί απεργία στην Υγεία και στην ΝΟΚΙΑ) με στόχο να συνενώσει τους εργαζόμενους σε δημόσιο,
ιδιωτικό τομέα και τους συμβασιούχους.

Δείτε την πρόταση των παρεμβάσεων του δημοσίου εδώ.

Η νέα πρόταση της Αγωνιστική Ταξικής Ενότητας που κατατέθηκε την Τετάρτη 16/10 στο ΕΚΑ αναφέρει:

Συναδέλφισες συνάδελφοι

Σε συνέχεια του αιτήματός που καταθέσαμε την Πέμπτη 10/10 για επείγουσα σύγκληση του
ΔΣ του ΕΚΑ με στόχο την οργάνωση νέας απεργίας (δείτε εδώ), εκφράζουμε την ανησυχία
μας τόσο για την μη σύγκλιση του ΔΣ ώστε να προκηρυχθεί απεργία, όσο και για το γεγονός
ότι ως τώρα κανένα τριτοβάθμιο ή δευτεροβάθμιο όργανο δεν κινείται στην κατεύθυνση της
απεργιακής κλιμάκωσης απέναντι στο Ν/Σ. Εξαίρεση αποτελεί η ΠΟΕ-ΟΤΑ που παλεύει
ενάντια στο Ν/Σ και στην παραχώρηση της διαχείρισης των απορριμμάτων σε ιδιώτες.

Με βάση την κατάσταση που διαμορφώνεται επαναφέρουμε την πρότασή μας για επείγουσα
σύγκλιση του ΔΣ του ΕΚΑ με στόχο την κήρυξη απεργίας στις 23 Οκτώβρη. Την ημέρα εκείνη
όλα δείχνουν ότι το Ν/Σ θα είναι στην ολομέλεια της Βουλής, ενώ οι ομοσπονδίες ΠΟΕΔΗΝ
και ΟΕΝΓΕ έχουν προκηρύξει κλαδικές απεργίες εδώ και πολύ καιρό, καθώς επίσης και το
Σωματείο Εργαζομένων της ΝΟΚΙΑ. Παράλληλα αναμένεται να προχωρήσουν σε απεργία
εκείνη την ημέρα και άλλοι κλάδοι εργαζομένων. Εκτιμούμε ότι η 23η Οκτώβρη μπορεί και
πρέπει να μετατραπεί σε μέρα απεργίας σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Για να δοθεί ένας
ενωτικός, μαζικός, ταξικός αγώνας ενάντια στο επαίσχυντο πολυνομοσχέδιο.
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